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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Care dintre variantele de mai jos reprezinta declararea eficienta si corecta a unui tablou
bidimensional cu exact 20 de elemente, numere intregi cu cel mult 4 cifre fiecare? (4p.)
a. int a[2][10]; b. float a[40];
c. char a[2][10]; d. int a[40];

2. O listd liniara simplu Tnlantuitd cu whil e (p->urm =NULL)
cel putin doua elemente, alocatda | { if (p->urm >info<p->info)
dinamic, retine in campul i nfo al
fiecarui element cate un numar
natural de maximum 4 cifre, iar in
campul urm adresa elementului }
urmator din lista sau NULL daca nu
exista un element urmator.

p- >ur m >i nf o=p- >i nf o;
p=p->urm

cout <<p- >i nf o;
| printf(“%l", p->info);

Daca variabila p retine adresa primului element al listei atunci, Tn urma executarii secventei

de program de mai sus se afiseaza intotdeauna: (4p.)
a. cea mai mica dintre valorile memorate de b. cea mai mare dintre valorile memorate de
elementele din lista elementele din lista
c. valoarea memorata de penultimul  d. valoarea memorata de primul element din
element din lista lista

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera graful neorientat definit prin multimea varfurilor {1, 2, 3, 4, 5, 6} si multimea
muchiilor {[1,2],[2,3],[3,4],[3,5],[4,5].,[1,3].,[2,6],[2,4],[4,6]}.
Care este numarul minim de muchii ce pot fi eliminate si care sunt aceste muchii astfel

incat graful partial obtinut s& nu mai fie conex? (6p.)

4. Se considera graful orientat cu 6 noduri reprezentat prin matricea de | 0 1 0 1 0 1
adiacenta alaturats. Care este numarul tuturor grafurilor partiale distincte | 0 0 0 0 1 0

ale grafului dat? Doué grafuri partiale sunt distincte dacé matricele lorde | 0 0 0 0 0 0
adiacenta sunt diferite. 6p) | 000010
0000O01

001000

5. Se considera un text cu maximum 255 de caractere, format din litere mici ale alfabetului
englez si spatii. Textul contine cel putin o consoana. Scrieti un program C/ C++ care citegte
de la tastatura textul si apoi determina transformarea acestuia, elimindnd numai ultima
consoana care apare in text, ca in exemplu. Programul va afisa pe ecran textul obtinut.
Exemplu: daca de la tastatura se introduce textul: mare frig saci

pe ecran se va afisa: mrare frig sai (10p.)
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